

Повасина Вероника

Сказка о потерянной собачке



В одной волшебной стране под названием Зверополис жили говорящие животные: собачки, кошечки, хомячки и многие другие. У каждого зверя был свой домик с маленьким балкончиком и ярким забором вокруг.



А в одном самом красивом и уютном домике жила собачка по имени Снежинка. У нее была белая пушистая шерстка, поэтому даже в самый лютый мороз она не замерзала. Снежинка была очень доброй и веселой, любила бегать зимой по снегу и ловить ртом снежинки.



Однажды утром Снежинка как обычно вышла погулять по снежной полянке и заодно зайти в гости к своей подруге кошечке Лариске. Но вдруг поднялся сильный ветер, закачались макушки деревьев, и началась сильная метель. Ветер подхватил маленькую собачку и поднял высоко на землей. Он уносил ее все дальше и дальше от родного дома, а когда ветер стих, Снежинка очутилась в старом дремучем лесу.



Она долго бродила по лесу в поисках тропинки, которая привела бы ее домой. Но вместо этого она нашла в лесу удивительную избушку, украшенную разноцветными камнями, сосульками и диковинными резными животными, которых Снежинка никогда не видела. Она постучала в дверь и вошла внутрь.



Когда она вошла, то увидела большой камин, а рядом в кресле сидел высокий человек с длинной бородой. На нём был халат, расшитый разноцветными камнями и блесками, а на голове - широкополая шляпа. Оказалось, это был волшебник. Он очень удивился тому, что маленькую собачку занесло так далеко от дома. Снежинка спросила волшебника, может ли он помочь ей вернуться домой.



Волшебник согласился помочь Снежинке, но взамен она должна совершить три добрых дела для его друзей - лесных зверей. И отправилась Снежинка обратно в лес. Сначала она встретила белочек, которые на полянке собирали шишки, и помогла набрать им огромную корзинку. Затем она встретила маленького зайку и помогла вырыть ему большую норку, к которой он будет прятаться от непогоды и сильных морозов.



Снежинка отправилась дальше по лесной тропинке, как вдруг услышала чей-то крик: «Помогите!», - и тут же побежала на зов. Она увидела маленького олененка, на которого упал большой сук старого дуба. Ему придавило ножки, и он никак не мог выбраться из-под него. Маленькая собачка со всех сил уперлась задними лапками в ветку и стала приподнимать ее на землей, чтобы олененок смог освободиться. Сук затрещал, и, наконец-то, поддался! Олененок долго благодарил Снежинку за спасание и даже согласился проводить ее обратно к старому волшебнику.



К тому времени, как Снежинка с олененком пришли к избушке, лесные птицы и звери разнесли весть об отзывчивой и смелой собачке и ее добрых делах по все лесу, а волшебник уже ждал их на пороге. Он сказал Снежинке: «Я вижу, что у тебя большое и доброе сердце не смотря на то, что сама ты совсем невелика! Добро всегда должно возвращаться к тем, кто его дарит другим!» Волшебник взмахнул длинными рукавами своего халата и создал маленькое снежное облачко, мягкое, как перина. Снежинка вскочила на него, помахала своим новым друзьям лапой и отправилась домой.





КОНЕЦ